
 

 

 

Broj:  01/5-50-1-5-44/09 

Sarajevo, 28. 12. 2009. godine 

 

Z A P I S N I K 

 44. sjednice Povjerenstva za promet i veze, 

 održane 28. 12. 2009. godine  

 

Sjednica je odrţana 28. 12. 2009. godine, s početkom u 15.30 sati. 

 

Sjednici su nazočili članovi Povjerenstva: Slavko Matić, Selim Bešlagić, Husein Nanić,  

Ţeljko Kuzmanović i Mehmed Suljkanović. 

Izbivali su: Branko Dokić, Šemsudin Mehmedović, Savo Erić i Sadik Bahtić. 

Sjednici su također bili nazočni:  Zahida Hurtić-Strika, voditeljica Odsjeka za normativnu 

djelatnost, i Milanka Sudţum, voditeljica Odsjeka za komunikacije u Ministarstvu 

komunikacija i prometa BiH, Mladen Šain i Adnan Kadribašić, stručni savjetnici u  Agenciji 

za ravnopravnost spolova u BiH, Nenad Pandurević, tajnik Povjerenstva za vanjsku i 

trgovinsku politiku, carine, promet i veze Doma naroda, Zoran Brkić, viši stručni suradnik u 

Sektoru za odnose s javnošću, Ahmed Jalovičić, tajnik Povjerenstva za promet i veze, i 

Aleksandar Ninković, stručni savjetnik u Povjerenstvu za promet i veze. 

 

Sjednicom je predsjedao Slavko Matić, drugi zamjenik predsjedatelja Povjerenstva. 

 

Za sjednicu je predloţen sljedeći 

D N E V N I   R E D   

 

1. Usvajanje Zapisnika 43. sjednice Povjerenstva; 

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom 

sustavu BiH - predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu); 

3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom 

servisu BiH - predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu); 

4. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunikacijama - 

predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu); 

5. Tekuća  pitanja 

- Izvješće s radionice o temi Energetska zajednica i regionalna sigurnost. 

 

Dnevni je red jednoglasno usvojen. 
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Ad-1.  Usvajanje Zapisnika 43. sjednice Povjerenstva  

 

Zapisnik 43. sjednice usvojen je jednoglasno, bez primjedaba. 

 

Ad-2.  Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom  

            sustavu BiH - predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu) 

 

Ad-3.  Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom 

           servisu BiH - predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu) 

 

Ad-4.  Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunikacijama 

            predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu) 

 

Predsjedatelj je predloţio jedinstvenu raspravu o točkama 2, 3. i 4. dnevnoga reda, što je 

jednoglasno prihvaćeno. 

Napomenuo je da Povjerenstvo treći puta raspravlja o ovim zakonima. Na prethodnoj sjednici 

Povjerenstva zaključeno je da izmjenama Zakona o ravnopravnosti spolova nije moguće 

uskladiti sve druge zakone na drţavnoj razini sa Zakonom o ravnopravnosti spolova. Također 

je konstatirao da je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH dostavilo dodatno 

obrazloţenje sukladno zaključku s 43. sjednice Povjerenstva, te je riječ dao predstavniku 

Agencije za ravnopravnost spolova Adnanu Kadribašiću.  

 

Nakon uvodnih napomena predstavnika Agencije obavljeno je izjašnjavanje o svakom 

prijedlogu zakona pojedinačno. 

 

Povjerenstvo je jednoglasno podrţalo načela Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu BiH. 

 

Povjerenstvo je jednoglasno podrţalo načela Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o Javnom radiotelevizijskom servisu BiH. 

 

Povjerenstvo je jednoglasno podrţalo načela Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o komunikacijama. 

 

Ad-5.  Tekuća pitanja 

 

- Izvješće s radionice o temi Energetska zajednica i regionalna sigurnost 

 

Povjerenstvo je jednoglasno usvojilo Izvješće s radionice o temi Energetska zajednica i 

regionalna sigurnost.  

 

Ţeljko Kuzmanović predloţio je da Povjerenstvo organizira okrugli stol na temu Strategija 

razvoja cestovnog prijevoza u BiH. 
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Povjerenstvo je podrţalo prijedlog i zaključilo da Ţeljko Kuzmanović dostavi prijedlog 

inicijative u pisanom obliku za sljedeću sjednicu Povjerenstva. 

 

Predsjedatelj je zaključio sjednicu u 15.45 sati.                                                                                                

 

 

         DRUGI ZAMJENIK  

TAJNIK POVJERENSTVA                  PREDSJEDATELJA POVJERENSTVA 

                       Ahmed  Jalovičić                                                    Slavko Matić                     

   

 

      Dostavljeno: 

      

 INDOK-u 

 a/a 


